

**CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA 16ª REGIÃO**

**EDITAL Nº 3, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2022**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CREF16/RN Nº 1/2022**

Concurso público para provimento de cargos e formação de cadastro reserva para cargos de nível médio e superior

O Presidente do CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA 16ª REGIÃO/RN - CREF16/RN, no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação dos Item "9.1.1. Quadro de Provas" e "Anexo II, Conteúdo Programático", do Edital 001/2022, publicado no Diário Oficial da União Nº 17, de terça-feira, 25 de janeiro de 2022, Seção 3, páginas 124 à 131, retificado pelo Edital 002/2022, publicado no Diário Oficial da União Nº 21, de segunda-feira, 31 de janeiro de 2022, páginas 148 e 149, conforme estabelecido a seguir:

1. No Item "9.1.1. Quadro de Provas", retifica a tabela do Item "9.1.1.1. Para Auxiliar Administrativo, código 101:" e a tabela do Item "9.1.1.2. Para Agente de Orientação e Fiscalização, código 201:", passando a constar a seguinte redação:

9.1.1. Quadro de Provas.

9.1.1.1 Para Auxiliar Administrativo, código 101:

PROVAS OBJETIVAS	Nº DE QUESTÕES
Conhecimentos Gerais (Língua portuguesa, matemática e raciocínio lógico)	20
Legislação, Normas e Conhecimentos Específicos (Noções de direito constitucional, noções de direito administrativo, noções de administração, noções de arquivologia, legislação e normas específicas, noções de Ética no Serviço Público)	40
Redação	1

9.1.1.2. Para Agente de Orientação e Fiscalização, código 201:

PROVAS OBJETIVAS	Nº DE QUESTÕES
Conhecimentos Gerais (Língua portuguesa, matemática e raciocínio lógico)	20
Legislação, Normas e Conhecimentos Específicos (Noções de direito constitucional, noções de direito administrativo, noções de administração, noções de arquivologia, legislação e normas específicas, noções de Ética no Serviço Público)	40
Redação	1

2. No Anexo II do Edital 001/2022, Conteúdo Programático, onde lê-se "1 Língua portuguesa (ambos os cargos)" leia-se "1 Conhecimentos gerais: Língua portuguesa (ambos os cargos)".

3. No Anexo II do Edital 001/2022, Conteúdo Programático, onde lê-se "2 Raciocínio Lógico (Auxiliar Administrativo)" leia-se "2 Conhecimentos gerais: Matemática e Raciocínio lógico (Auxiliar Administrativo)".

4. No Anexo II do Edital 001/2022, Conteúdo Programático, onde lê-se "3 Raciocínio Lógico (Agente de Orientação e Fiscalização)" leia-se "3 Conhecimentos gerais: Matemática e Raciocínio lógico (Agente de Orientação e Fiscalização)".

5. No Anexo II do Edital 001/2022, Conteúdo Programático, após retificação do Edital 002/2022, onde lê-se "4 Legislação e Normas Específicas (Auxiliar Administrativo)" leia-se "4 Legislação, Normas e Conhecimentos Específicos (Auxiliar Administrativo)".

6. No Item 4 do Anexo II, Conteúdo Programático, em atenção ao Item 9.1.1.1, do Edital, vem inserir e detalhar os seguintes itens:

"4.8. NOÇÕES DE ÉTICA NO SERVIÇO PÚBLICO

4.8.1. Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal (Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994 e seu Anexo): Das Regras Deontológicas, Dos Principais Deveres do Servidor Público, Das Vedações ao Servidor Público, Das Comissões De Ética."

7. No Anexo II do Edital 001/2022, Conteúdo Programático, após retificação do Edital 002/2022, onde lê-se "4 Legislação e Normas Específicas (Auxiliar Administrativo)" leia-se "5 Legislação, Normas e Conhecimentos Específicos (Agente de Orientação e Fiscalização)".

8. No Item 5 do Anexo II, Conteúdo Programático, em atenção ao Item 9.1.1.2 do Edital, vem inserir e detalhar os seguintes itens:

"5.11. NOÇÕES DE ÉTICA NO SERVIÇO PÚBLICO

5.11.1 Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal (Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994 e seu Anexo): Das Regras Deontológicas, Dos Principais Deveres do Servidor Público, Das Vedações ao Servidor Público, Das Comissões De Ética."

5. Os demais itens e subitens do citado Edital 001/2022 permanecem inalterados.

FRANCISCO BORGES DE ARAÚJO

**CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 18ª REGIÃO**

**AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2022**

Fica dispensada a licitação a despesa abaixo especificada, cujo objeto é a Locação de imóvel não residencial, localizado na Av. Generalíssimo Deodoro, n.º 877, lojas 10, 11, 12, 13 e 14 Bairro Nazaré, Belém/PARA, para servir de Sede Administrativa deste CREF 18/PA-AP, pelo período de 12 (doze) meses, com fulcro no artigo 24, inciso X da Lei nº 8.666/93 e em consonância com o Parecer Jurídico, acostado aos autos, exigência do art. 38, inciso VI, do mesmo diploma legal.

Nome credores: FRANCILY ALICE ALVES DE PAIVA e MARIO AUGUSTO CUNHA DE PAIVA. Valor mensal: R\$ 5.377,71.

Belém, 2 de janeiro de 2022  
CRISTIANO DE MIRANDA GOMES  
Presidente do Conselho

**CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 4ª REGIÃO**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 152021**

Processo nº 1737/21. Objeto: Aquisição de resmas de papéis sulfite reciclado branco para utilização no expediente do CREF4/SP e de suas Seccionais, conforme especificações e condições estabelecidas no Edital e seus respectivos anexos, com entregas parceladas durante a vigência do contrato. O edital de licitação estará disponível para consulta a partir do dia 17/02/2022, no site do CREF4/SP, através do endereço eletrônico: [www.crefsp.gov.br](http://www.crefsp.gov.br) e [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). A sessão está agendada para o dia 04/03/2022, com início dos trabalhos às 09h30min, via sistema COMPRASNET, Código da UASG: 926089.

NELSON LEME DA SILVA JUNIOR  
Presidente do Conselho

**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DA BAHIA**

**EXTRATO DE CONTRATO**

Aditivo de Prazo ao Contrato nº 002/2018. Objeto: Locação de imóvel para a Subseção de Teixeira de Freitas do Coren-BA. Contratado: CONSTRUTORA MODULAR LTDA., inscrita no CNPJ sob o nº 26.380.923/0001-00. Valor: O valor mensal do aluguel de R\$590,00 (quinhentos e noventa reais) e o valor mensal da taxa condominial de R\$190,00 (cento e noventa reais) mensais. Vigência: 16/02/2022 a 15/02/2023.

**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO MARANHÃO**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2022 UASG 926473**

Processo: 669/2021. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de telefonia fixa para atender as necessidades do Conselho Regional de Enfermagem do Maranhão - COREN/MA, conforme especificações e condições constantes no Edital e seus Anexos. Tipo: Menor Preço. Edital disponível no site: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br). Abertura das Propostas: 08/03/2022 às 09h (horário de Brasília) no site [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)

MARCELO JORGE MONTEIRO DE JESUS  
Pregoeiro

**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE MATO GROSSO**

**EXTRATO DE CONTRATO**

Espécie: Contrato n.º 01/2022, firmado em 07/01/2022, com a empresa: M. P. Cardozo, CNPJ: 19.460.429/0001-90. Objeto: Contratação de empresa prestadora do serviço em questão, para eventual realização de serviços de manutenção, limpeza e instalação de ar condicionados, tendo em vista possíveis ocorrências de falhas que requerem intervenções técnicas para garantir a disponibilidade dos aparelhos na sede do Coren-MT.; Processo Dispensa: 01/2022; Vigência: a partir da publicação do extrato do contrato no D.O.U, podendo prorrogar até o limite de 60 meses. Cobertura Orçamentária: 3.3.90.39.00.00.00.00.0000 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; Valor Estimado R\$ 17.600,00 (dezesete mil e seiscentos reais) e 3.3.90.30.00.00.00.00.0000 - Material de Consumo, Valor Estimado R\$ 17.600,00 (dezesete mil e seiscentos reais) Signatários: Dr. Antônio César Ribeiro, Presidente do Coren/MT e pela Contratada Sra. Mayara Pereira Cardozo

**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE MINAS GERAIS**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2022 - SRP UASG 926188**

Processo 001/2022

Objeto: RP para futura e eventual aquisição de atualização de licença de solução de Antivírus com upgrade de EDR Optimum, garantia e suporte por no mínimo 36 meses e treinamento. Total de Itens: 02. Grupo: 1 Edital: a partir de 17/02/2022 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Rua da Bahia, 916 - 9º andar, Centro, Belo Horizonte/MG ou [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Entrega das Propostas: a partir de 17/02/2022 às 08h00. Abertura das Propostas: 04/03/2022 às 10h00. Local: [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras) horário de Brasília/DF.

JÂNIO PEREIRA DA SILVA  
Pregoeiro

**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO RIO GRANDE DO NORTE**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: III Aditivo do Contrato 05/2019. Objeto: Termo Aditivo de renovação por 12 (doze) meses do prazo de vigência do Contrato administrativo. Valor: R\$ 108.719,79 (cento e oito mil, setecentos e dezoito reais e setenta e nove centavos). Contratada: KADESCH CONSTRUÇÕES E TERCEIRIZAÇÕES DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA EIRELI - CNPJ: 11.428.002/0001-00. Vigência: 11 de fevereiro de 2022 a 10 de fevereiro de 2023. Código de despesa orçamentária: 6.2.2.1.1.01.33.90.037.002. Autorizado em 10 de fevereiro de 2022 por Manoel Egídio da Silva Júnior - Presidente.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: II Aditivo do Contrato 25/2019. Objeto: Contratação de empresa especializada em Gestão de Frota, com fornecimento de cartão para aquisição de combustível (gasolina/diesel S10), na forma de créditos em cartões magnéticos personalizados, para os veículos que compõem a frota do COREN/RN e prestação de serviços de administração e gerenciamento das respectivas transações comerciais, geradas em postos credenciados junto à empresa. Valor: R\$ 59.684,03 (cinquenta e nove mil, seiscentos e oitenta e quatro reais e três centavos). Contratada: PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA - CNPJ: 05.340.639/0001-30. Vigência: 15 de janeiro de 2022 a 14 de janeiro de 2023. Código de despesa orçamentária: 6.2.2.1.1.01.33.90.030.001. Autorizado em 14 de janeiro de 2022 por Manoel Egídio da Silva Júnior - Presidente.

**CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ACRE**

**AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2022**

Processo: 22/2022.

Objeto: Escolha da proposta mais vantajosa para prestação do serviço de gerenciamento de vale alimentação. Homologado/adjudicado à empresa SODEXO PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO S.A no valor total do item R\$ 168.000,00. Assinatura: 16/02/2022.

CARMEM BASTOS NARDINO  
Presidente do Conselho

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 4/2022**

Processo: 35/2022. Objeto: contratação de empresa para o fornecimento de drone, notebooks, tablets, mochila para notebook, microfone sem fio de mesa, microfone de mão, splitter HDMI, HD's externos, câmera filmadora, softbox iluminador led, stream deck, monitor (TV), monitor rotação vertical, impressoras, scanner de mesa, acess point. Data de abertura da sessão: 07/03/2022, às 10H30 horário de Brasília. Comprasnet - Uasg 926.500

CARMEN BASTOS NARDINO  
Presidente do Conselho

